

# 3510 地區 2018-19 年會特別報導

地區資訊主委 鳳山南區社 張延惠 Daniel



地區年會是扶輪年度最重要和最盛大的會議，給予每位扶輪人們聯合團結及努力成果的呈現與表揚，秉持著扶輪宗旨奮勇向前達成地區及各社所制訂的目標。

今年 2018-19 地區年會是多場別開生面的團體會議，無論其報告內容及表演活動均極其

豐富生動，會場氣氛溫馨感人，大家擊掌歡呼，彼此相互共勉，歡慶開創年度佳績。3510 地區於 3 月 23 日和 3 月 24 日兩天假高雄市鳳山區中正國防預備幹部學校舉行地區年會，年會議程共區分為首日的分組討論、開幕式、第一次全體會議、第二次全體會議；次日的

保羅·哈理斯之友早餐會、第三次全體會議、第四次全體會議。每場會議及點心聯誼時刻所帶給扶輪人及寶眷們是豐富的收穫與無比地歡欣。

眾所矚目的開幕式中，首先，迎接大會會旗、接著歡迎總監 DG Patent 伉儷、年會主席 PDG Jeffrey 伉儷、D3740 DG Park Ho Young 伉儷、D3722 DG Noh Soon Nam 伉儷、PDG 前總監伉儷們、





立法院院長致詞



RI 社長代表致詞



年會主席致詞



總監當選人致詞



總監提名人致詞



總監提名指定人致詞

DGE Diamond 伉儷、DGN Kent 伉儷、DGND Wonderful 伉儷等貴賓們依序進入會場，在會場中掌聲如雷動，響聲不絕於耳，也為揭開年會的序幕呈現出激昂興奮的深刻畫面。接著是迎接勞心勞力、功在扶輪的地區重要資深幹部，再來依序是出錢出力的分區助理總監及副助理總監帶領各社長及秘書進場，最後，大家以掌聲如雷熱情歡迎 RIPR PDG Electronics 謝

炎盛前總監伉儷以國際扶輪社長代表身分蒞臨本地區指導考評。

首先由 DG Patent 總監致歡迎詞，今年年會報名人數突破 2,100 人大關，感謝大家共同創造歷史紀錄，他以今年度的主題「成為勵志領導者」來勉勵大家，扶輪是世界上最優質的公益團體之一，對扶輪的認知及使命，要能夠倍增堅強自信與社員成長。然後

總監家庭介紹，總監夫人程湘雲女士不但是他的賢內助更是他在職場上的好幫手，總監家有三位美麗大方，才德兼優的千金，大女兒已婚且生有一女，讓總監歡喜當了阿公，女婿從事英文教學。當總監介紹家庭時笑容滿面，那種幸福美滿表露無遺，有個溫馨甜蜜的家庭 (Home, sweet home)。在第二全會時，總監向大會做本年度 3510 地區





表揚 PDG Sakana 連續出席 55 年

現況報告，在五大服務等各項獲得豐碩的成果，也針對社員成長及基金捐獻情況提出再強化的寶貴建言。他說：「我們有責任和義務為世界解決很多艱難的問題，國際扶輪的六大焦點領域就是長久以來要持續去做的服務。」其中以「公益服務的快樂與省思」與「提升公共形象與認識」的報告內容十分精彩豐碩。最後，總監再度提出我們所要執行的議題：「扶輪知識要生活化」；「公益服

務要故事化」；「扶輪社員要有文化」；「社務運作要能變化」。「不挑戰，就沒有機會；不改變，就沒希望」我們今日所言所行都是在建構更強大的扶輪；都是在營造一個更和平的地球村；成就一個更美好的世界。在報告的尾聲，總監 DG Patent 勉勵社員要採取行動，請大家謹記：「在聯誼成長與公益服務的大道上，我們不是夢想家、不是旁觀者；我們都是一群健行者；更是實踐家！」在如雷的鼓掌聲中，大家除了感謝總監的辛勞，彼此也得到很大的激勵。

本次年會 PDG Electronics 前總監謝炎盛以 RIPR 國際扶輪社長代表的身份蒞臨年會指導與第三全會致詞。首先，他以溫馨感人的祝賀詞為開場白，繼之，肯定 3510 地區及各社所有的服務成就，對新世代、扶青團、扶少團要我們多鼓勵與教導，最後，歡迎與關心 RYE 的學生在台灣的交流，同時也看到 RYE 在年會表現給予稱讚。他說：「在年會會議中，我們可以知道地區今年度所做的各項服務





計畫和聯誼活動，分享各社在一年中的喜悅成果與貢獻。讚揚年會籌備所付出人力與資源，結合大家的能力與經驗來完成細膩而複雜的事情，參與籌備工作是一種學習，不僅可以擴大自己視野，增加自己處理活動能力，這些能力與經驗也可以運用到爾後籌備各種活動上，也應驗了扶輪口號：「進來學習，出去服務；現在學習，以後服務。」各位社友現在參與，再將經驗傳承給其他社友，讓年會及各項服務活動能順利圓滿。」在熱情的掌聲中，感謝 RI 社長代表前總監謝炎盛為年會帶來國際扶輪及扶輪基金會現況報告，這份報告給參與社員帶來寶貴的扶輪新知識、關心全球社員發展、扶輪基金如何運作及六大焦點領域的努力成效與貢獻，讓參與的社員們增廣知識，讓大家受惠良多。

年會中先後邀請立法院長蘇嘉全、韓國姊妹區 D3740 DG Park Ho Young、D3722 DG Noh Soon Nam、中正預校校長余劍鋒少將、總監社社長 P Pipe 等人致祝賀詞，結束第一全會後，依序第二全會再度由年會主

席 PDG Jeffrey 宣布開會，先由 DG Patent 做區務報告，接著由中華扶輪教育基金會董事長 D3523 PDG Tony 報告基金會現況及工作成果。基金會以「宏揚扶輪，為國育才」為宗旨，另外以「教育無他，榜樣而已」為理念，為實踐口號，感謝地區社友的捐獻，迄今基金受獎者有 4,500 人之多。接著由國際扶輪台灣總會理事長 PDG Plastic 做工作報告，讓更多社友了解總會現況。

扶輪之夜節目是由 RYE Inbound 生用中國傳統舞蹈展現出台灣風情畫，薪傳舞團以水袖舞來呈現墨韻之美，RYE Outbound 生以現代舞來展現他們年輕少年的活力與美妙地舞姿。



節目中還安排有三次摸彩活動，獎品又多又實用深受大家喜愛。

第二天，保羅·哈里斯之友早餐會、第三全會有 DGN Kent 的年會籌備報告、RIPR PDG Electronics 的報告、RYE 主委 CP Terry 的 RYE 現況報告，另有兩場藝術與科技方面的精闢演說。第四全會有扶少團、扶青團、扶青地區代表等工作現況報告，繼之，介紹總監當選人、總監提名人、總監提名指定人，最後，由 RIPR PDG Electronics 講評，他稱讚地區有卓越表現和年會圓滿成功，他也代表頒發 RI 社長獎，地區總監頒發地區各項獎項，受獎社歡呼尖叫聲不斷。年會會旗由大會主席交給下年度總監 DG Diamond，下屆主題「扶輪連結世界 ROTARY CONNECTS THE WORLD」，下年度地區幹部群起站上舞台，



旗海飄揚場面感人，接受台下社友們的祝賀，期望他們能帶領大家再完成下年度的使命，在秘書長 DS PH Lai 致謝詞後，年會主席宣布年會圓滿閉幕。最後一次摸彩更是經典，心情高潮疊起，場內笑聲不停，當禮品抽完結束後，大家雖然或有失望，但是還可以相約明年，再來共享盛會的歡樂與福分。

